

Нефтеюганский район активно готовится к муниципальным выборам. В администрации муниципалитета состоялось заседание Рабочей группы Координационного совета по оказанию содействия избирательным комиссиям в реализации и проведению выборов органов местного самоуправления вновь образованного муниципального образования сп. Сингапай.

Напомним, 19 октября состоятся выборы депутатов представительного органа во вновь образованном муниципальном образовании сп. Сингапай. 23 июня текущего года был принят Закон ХМАО-Югры, по которому сельские поселения Чеускино и Сингапай, входящие в состав Нефтеюганского района, преобразованы в муниципальное образование (МО) «сельское поселение Сингапай». Согласно законодательству, первые выборы депутатов, до принятия устава поселения, будут проводиться по одномандатным округам. Всего будут избираться 10 депутатов, из состава которых будет избран глава поселения.

Собравшиеся члены группы утвердили план основных мероприятий по оказанию содействия избирательным комиссиям при подготовке и проведению выборов. Обсудили и утвердили схему одномандатных избирательных округов по избранию депутатов первого созыва. Руководители структурных подразделений администрации представили информацию о ходе мероприятий, связанных с реорганизацией сельских поселений, по своему направлению деятельности.